

रितेश देशमुख ने की पिल के साथ अपनी ओटीटी सीरीज की शुरुआत, फिल्म का मोशन पोस्टर जारी



आपकी दवा (मेडिसिन) वास्तव में किस चीज से बनी है? पिल विशेष रूप से 12 जुलाई से जियो सिनेमा प्रीमियम पर स्ट्रीमिंग।

होगा। काकुड़ा की कहानी उत्तर प्रदेश के मथुरा जिले के शापग्रस्त रतोडी गांव पर आधारित है। फिल्म में जिले के हर घर में दो दरवाजे हैं, जो एक सामान्य आकार का और दूसरा छोटा है। कहानी एक अजीबोगरीब रस्म के इर्द-गिर्द घूमती है, इसके तहत हर मंगलवार शाम 7.15 बजे हर घर का छोटा दरवाजा खोलना जरूरी होता है। अगर कोई इसका पालन नहीं करता है, तो उसे काकुड़ा का गुस्सा झेलना पड़ता है, जो घर के मुखिया को सजा देता है। फिल्म का निर्देशन आदित्य सरपोतदार ने किया है।

रितेश हॉरर कॉमेडी फिल्म काकुड़ा में भी दिखाई देंगे। इसमें उनके साथ सोनाक्षी सिन्हा और साकिब सलीम भी होंगे। यह शो 12 जुलाई को प्रसारित

अल्लारी नरेश की फिल्म बच्चला मल्ली का पहला लुक सामने आया



रीरो अल्लारी नरेश अपनी आगामी फिल्म बच्चला मल्ली में एक

गंभीर भूमिका में रोमांचित करने के लिए तैयार हैं, जिसका निर्देशन सोलो ब्रेथूके सो बेटर फ़ेम सुब्बू मंगादेवी कर रहे हैं। रजेश डांडा और बालाजी गुट्टा इस फिल्म का निर्माण हास्य मूवीज के बैनर तले कर रहे हैं, जिसने ब्लॉकबस्टर समाजवरगमना और ऊरु पेरु भैरवकोना जैसी फिल्में दी हैं। निर्माताओं ने आज फिल्म का पहला पोस्टर जारी किया। अल्लारी नरेश अस्त-व्यस्त बालों और असमान दाढ़ी के साथ पहले कभी न देखे गए सामूहिक अवतार में दिखाई दे रहे हैं। रिकशा पर बैठे और सिगरेट पीते हुए, नरेश अपनी आँखों में तीव्रता के साथ एक गंभीर नजर आ रहे हैं। उन्होंने अपने गले और हाथ में पवित्र धागे पहने हुए हैं। पृष्ठभूमि में, हम आतिशबाजी के साथ एक कार्निवल देख सकते हैं और लोग क्रूर देवताओं की वेशभूषा में हैं। हाई-वोल्टेज फाइट सीक्वेंस का यह आकर्षक पहला पोस्टर दर्शाता है कि बच्चला मल्ली एक गहन और अपनी तरह की पहली एक्शन एंटरटेनर होगी। फिल्म में अमृता

अथर मुख्य अभिनेत्री की भूमिका में हैं, जबकि उनके अपोजिट अल्लारी नरेश हैं। रोहिणी, राव रमेश, अच्युत कुमार, बालगाम जयराम, हरि तेजा, प्रवीण, विवा हर्ष आदि महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे हैं। बड़े पैमाने पर बनने वाली बच्चला मल्ली में कुछ मशहूर तकनीशियन अलग-अलग विभागों को संभालेंगे। सीता रामम से मशहूर हुए विशाल चंद्रशेखर संगीत देंगे, जबकि रिचर्ड एम नाथन जिन्होंने मनाडू, रंगम और मट्टी कुश्ती जैसी फिल्मों में काम किया है, कैमरा संभालेंगे। छोटा के प्रसाद संपादक हैं और ब्रह्मा कदली प्रोडक्शन डिजाइनर हैं। जबकि कहानी और संवाद सुब्बू ने खुद लिखे हैं, विपार्थी मधु ने पटकथा लिखी है और अतिरिक्त पटकथा विश्वनेत्र ने लिखी है। कहानी नायक की भावनात्मक यात्रा है और यह 1990 की पृष्ठभूमि पर आधारित है। फिल्म की शूटिंग आरएफसी, हैदराबाद में हो रही है। प्रोडक्शन का काम अंतिम चरण में पहुंच गया है।

मालविका की तस्वीरों ने इंटरनेट पर मचाया बवाल, अभिनेत्री के खूबसूरत चेहरे से निगाहें हटाना हुआ मुश्किल

साउथ इंडस्ट्री की खूबसूरत एक्ट्रेस मालविका मोहनन हमेशा अपने बोल्ड लुक के कारण चर्चाओं में रहती हैं। एक्ट्रेस जब अपनी तस्वीरों इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो वो चंद ही मिनटों में वायरल होने लगती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस मालविका मोहनन ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरों इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनका स्टनिंग लुक देखकर फैंस अपने होश खो बैठे हैं। मालविका मोहनन ने अपने



लेटेस्ट फोटोशूट के दौरान बेहद ही खूबसूरत क्लिप कलर की साड़ी पहनी हुई है, जिसमें वो काफी गॉर्जियस नजर आ रही हैं। इन फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस मालविका मोहनन कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक कातिलाना अंदाज में पोज देते हुए सोशल मीडिया का तापमान बढ़ा रही हैं। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो उनका हर

एक्ट्रेस मालविका मोहनन हमेशा अपने बोल्ड लुक के कारण चर्चाओं में रहती हैं। एक्ट्रेस जब अपनी तस्वीरों इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो वो चंद ही मिनटों में वायरल होने लगती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस मालविका मोहनन ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरों इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनका स्टनिंग लुक देखकर फैंस अपने होश खो बैठे हैं। मालविका मोहनन ने अपने

लेकेर आशा ने कहा कि लोग उनके महत्वाकांक्षी किरदार सान्धा सेन से जुड़ रहे हैं। अब तक फीडबैक बहुत बढ़िया रहा है। बहुत से लोग, खास तौर पर इंडस्ट्री के लोग मेरे किरदार से जुड़ रहे हैं। टीवी शो पवित्र रिश्ता से चर्चा में आईं एक्ट्रेस ने यह भी कहा कि इंडस्ट्री पर्यटकों को उजागर करती है। उन्होंने कहा, उद्योग से बाहर के लोगों को यह शो दिखाता है कि बाहर से ग्लैमरस दिखने वाली इस इंडस्ट्री के पीछे कड़ी मेहनत और संघर्ष होता है। इस ग्लैमर में बहुत धैर्य, कड़ी मेहनत और लगातार संघर्ष छिपा है। बारिश, लूडो, अभय और कॉलर बम जैसी हिट एंटीटी परिचयनाओं में काम करने वाली आशा ने कहा, उद्योग से बाहर के लोग अपनी चुनौतियों को जान रहे हैं, जबकि उद्योग में लोग हर संवाद, एपिसोड और चरित्र से जुड़ सकते हैं। टीवीएफ मे अरुणाधर द्वारा निर्मित और नवजोत गुलाटी और श्रेयश पांडे द्वारा निर्देशित, इंडस्ट्री हाल ही में अमेजन मिनी टीवी पर आई है।

फिल्म सरफिरा का पहला गाना मार उड़ी जारी, अक्षय कुमार ने दिवाया आम आदमी का जिद्दी अंदाज



अक्षय कुमार अपनी अगली फिल्म सरफिरा को लेकर कवर कस चुके हैं। हाल ही में फिल्म का ट्रेलर रिलीज किया गया था। वहीं, अब सरफिरा का पहला गाना मार उड़ी जारी कर दिया गया है, जिसमें आम आदमी बने अक्षय कुमार का जिद्दी अंदाज देखने को मिल रहा है। सरफिरा में अक्षय कुमार का किरदार एक ईमानदार शख्स है, जो सिस्टम के खिलाफ जाता है, लेकिन इस सफर में उसके सामने मुश्किलों का एक पहाड़ खड़ा है। अक्षय कुमार ने सोशल मीडिया पर सरफिरा के लेटेस्ट ट्रैक की रिलीज की जानकारी दी है। उन्होंने एक्स पर पोस्ट शेयर करते हुए लिखा, दिल है ये बावरा, लड़ने से कब डरता हैज। उन्होंने ये भी लिखा, जब जिंदगी कोई चुनौती देती है, तो बस उसकी आंखों में देखो और मार उड़ी!! गाना रिलीज हो गया है। अब सरफिरा होने का वक्त आ गया है। 12 जुलाई को फिल्म रिलीज हो रही है। सरफिरा के गाने मार उड़ी की शुरुआत अक्षय को पूर्व राष्ट्रपति अब्दुल कलाम के एक साइंस इवेंट से बाहर निकाले जाने से होती है, जबकि वो विनती कर रहे होते हैं। इसके बाद बैकग्राउंड में परेश रावल की आवाज सुनाई देती है, जो कहते हैं, एक्प्रेशन का बिजनेस करना हर किसी के बस की बात नहीं है। मार उड़ी में एक सीन प्लेश बैक का भी दिखाया जाता है, जिसमें अक्षय कुमार भारी भीड़ के साथ विरोध करते हुए दिखते हैं। जैसे-जैसे वीडियो

आगे बढ़ता है, अक्षय का किरदार अपने लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए कड़ी मेहनत करता हुआ दिखाई देता है। क्लिप में उन्हें डेक्कन एयरलाइन के विमान के सामने खड़ा दिखाया गया है। सरफिरा के इस गाने में अक्षय कुमार एक रेडियो स्टेशन पर बोलते हुए भी दिखते हैं। वो कहते हैं, मैं आम लोगों के लिए सिर्फ कॉस्ट बैरियर नहीं, बल्कि कार्ट बैरियर भी तोड़ना चाहता हूँ। गाने में परेश रावल और अक्षय कुमार के साथ राधिका मदान भी नजर आती हैं।

स्टेबिन बेन और नीति मोहन का नया रोमांटिक सांन्ग चाहूं हुआ रिलीज

सिंगर स्टेबिन बेन और नीति मोहन का नया रोमांटिक सांन्ग चाहूं रिलीज हो चुका है। यह गाना दिल को छू जाएगा। गाना 3 मिनट 21 सेकंड का है जो लव फीलिंग को बाहर लाता है। यह आपको फिर से प्यार में पड़ने पर मजबूर कर देगा। यूजिक वीडियो की शूटिंग बर्फीले पहाड़ियों की वादियों में की गई है। इसमें स्टेबिन के साथ एक्ट्रेस सरगुन कौर लूथरा नजर आ रही हैं। बता दें कि सरगुन ने 2017 में टीवी के थ्रिलर शो काल भैरव रहस्य से अपने करियर की शुरुआत की थी। इसके बाद वह कलर्स के हॉरर शो तंत्र, स्टार प्लस के शो ये हैं चाहतें में दिखाई दीं। चाहूं सांन्ग को हर्ष करगेती ने कंपोज किया है। वहीं स्टेबिन और नीति ने गाने में अपनी आवाज दी है। गाने के बारे में बात करते हुए, स्टेबिन ने कहा, चाहूं के लिए नीति और हर्ष के साथ काम करना मजेदार एक्सपीरियंस रहा। यह हमारा पहला कोलैबोरेशन है। यह इस सीजन के लिए परफेक्ट लव सांन्ग बन गया है। मुझे वाकई उम्मीद है कि सभी को यह ट्रैक पसंद आएगा और वे इस पर कुछ दिलचस्प रील बनाएंगे। वहीं नीति ने कहा, मैं चाहूं गाने को लेकर बहुत एक्साइटेट हूँ। यह एक खूबसूरत गाना है।



साथ ही, स्टेबिन के साथ पहली बार गाना और उनके साथ काम किया है। यह वीवाईआरएल ऑरिजिनल्स के साथ मेरा पहला सांन्ग है।

बाक्स आफिस मुंज्या का बेहतरीन प्रदर्शन जारी, अब कल्लिक 2898 एडी से होगा सामना

मोना सिंह, शरवरी वाघ और अभय वर्मा की फिल्म मुंज्या का बॉक्स ऑफिस पर शानदार प्रदर्शन शुरुआत से जारी है। यह फिल्म का सिनेमाघरों में रिलीज का तीसरा सप्ताह चल रहा है और यह दर्शकों के बीच पकड़ मजबूत बनाए हुए है। जहां दुनियाभर में इसने 100 करोड़ रुपये का आकंड़ा पार कर लिया है, वहीं धीरे-धीरे यह धरेलू बॉक्स ऑफिस पर भी 100 करोड़ की ओर बढ़ रही है। आइए जानते हैं मुंज्या ने 20वें दिन कितने रुपये कमाए। बॉक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलिक की रिपोर्ट के मुताबिक, मुंज्या ने अपनी रिलीज के 20वें दिन यानी तीसरे बुधवार 2.15 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 89.95 करोड़ रुपये हो गया है। हॉरर के साथ कॉमेडी के तड़के से भरपूर इस फिल्म का निर्माण दिनेश विजान ने किया है। आदित्य सरपोतदार ने इस फिल्म का निर्देशन किया है। मुंज्या में वरुण धवन ने मेहमान की भूमिका निभाई है। बॉक्स ऑफिस पर मुंज्या का सामना कार्तिक आर्यन की फिल्म मुंज्या से हो रहा है। इसके अलावा प्रभास, दीपिका पादुकोण, अमिताभ बच्चन जैसे सितारों से सजी फिल्म कल्लिक 2898

इस गाने को रिल्लस पर पहले ही शानदार रिस्पॉन्स मिल रहा है। मुझे उम्मीद है कि हर कोई इस गाने को उतना ही एन्जॉय करेगा जितना हमने इसे रिकॉर्ड करते समय किया है। यह गाना वीवाईआरएल ऑरिजिनल्स के यूट्यूब चैनल पर उपलब्ध है। बात करें स्टेबिन बेन के मशहूर गानों की तो, रुला के गया इश्क, बारिश बन जाना, मेरे महबूब, दुआ करो, दिल लाया दिमाग लाया, एक तू ही तो है, दीवाना, समझ न पाओगे, थोड़ा थोड़ा प्यार, जिए तो जिए कैसे 2.0 जैसे सुपरहिट सांन्ग शामिल हैं। वहीं नीति मोहन के बारे में बात करें तो उन्होंने कई हिट गाने दिए हैं, जिसमें मेरी जिंदगी है तू, चल तेरे इश्क में, नैनोवाले ने, फर्सट क्लास, कश्मीर में तू कन्याकुमारी, दर्द दिलों के, खींच मेरी फोटो, बैंग बैंग आदि शामिल हैं।

बाक्स आफिस पर चंदू चौपियन की कमाई में गिरावट जारी, 13वें दिन कमाए इतने करोड़ रुपये

कबीर खान के निर्देशन में बनी फिल्म चंदू चौपियन में कार्तिक आर्यन की उम्दा अदाकारी की हो रही तारीफ के बाद भी यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर शानदार कमाई नहीं कर सकी है। यह फिल्म भारत के पहले पैरालंपिक स्वर्ण पदक विजेता मुरलीकांत पेटकर के जीवन पर आधारित है। चंदू चौपियन 14 जून को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी और दूसरे सप्ताह में इस फिल्म की दैनिक कमाई में लगातार गिरावट देखने को मिल रही है। बॉक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलिक के मुताबिक, चंदू चौपियन ने अपनी रिलीज के 13वें दिन यानी दूसरे बुधवार 1.85 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 54.75 करोड़ रुपये हो गया है। फिल्म में विजय राज और राजपाल यादव ने भी अहम भूमिका निभाई है। साजिद नाडियाडवाला ने इस फिल्म के प्रोडक्शन का जिम्मा संभाला है। बता दें कि चंदू चौपियन की एक टिकट पर दूसरी बिल्कुल मुफ्त मिल रही है।

